OPIZTIKOZ NINAKAZ NMPOZAHMNTEQN

MpokApuén: 2/2022
Kwd. ©éong: 601
Yninpeotoak Movada: TENIKH AIEYOYNZH ANAMNTY=HZ KAl EKMETAAAAEYZHE WHOIAKQN ZYITHMATQON
‘Edpa Mepidepetakn Evotnta: MEPIOGEPEIAKH ENOTHTA KENTPIKOY TOMEA AOHNQN
Eldwkotnta AntacxoAnong: NAHPO®OPIKHE TE
Eninedo Zmoudwv: TEXNOAOTIKHE EKMAIAEYZIHZ
AplBuoG Ocoswv: (2)
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1505453 1 6.68 334 - 0 Aplota 50 59 255 639 162 801.000 KYPIOZ




OPIZTIKOZ NINAKAZ NMPOZAHMTEQN

Mpoknpuén: 2/2022
Kwb. ©¢ong: 602
Yninpeotakn Movada: TENIKH AIEYOYNZH ANAMNTY=HZ KAl EKMETAAAEYZHE WHOIAKQN ZYSTHMATQN
‘E&pa MNepidepetakn Evotnta: MEPIOGEPEIAKH ENOTHTA KENTPIKOY TOMEA AOHNQN
Eldwkotnta AntacxoAnong: NAHPO®OPIKHE TE
Entinedo Imoudwv: TEXNOAOTIKHZ EKNAIAEYZHY
AplBuoG Otoewv: (1)
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1505010 1 6.85 342.5 AYTOTEAHZ 100 Aplota 50 120 560 1052.5 234 1286.500 KYPIOZ




OPIZTIKOZ NINAKAZ NMPOZAHMNTEQN

Mpoknpuén: 2/2022
Kwb. O¢ong: 605

Yninpeotakn Movada: TENIKH AIEYOYNZH ANAMNTY=HZ KAl EKMETAAAEYZHE WHOIAKQN ZYSTHMATQN
‘E&pa MNepidepetakn Evotnta: MEPIOGEPEIAKH ENOTHTA KENTPIKOY TOMEA AOHNQN
Eldkotnta AntacxoAnong: NAHPO®OPIKHE TE
Entine6o Inoudwv: TEXNOAOTIKHE EKNAIAEYZHZ

AplBuoG Ocoswv: (4)
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1 |1505580 | 1 6.62 331 - 0 Aplota 50 80 360 741 276 1017.000 KYPIOZ
2 | 1504337 | 1 6.44 322 - 0 Aplota 50 79 355 727 234 961.000 KYPIOZ
3 | 1504828 | 1 6.28 314 - 0 MoAs Kohd 35 83 375 724 198 922.000 KYPIOZ
4 | 1505458 | 1 6.78 339 - 0 Moy KaAd 35 64 280 654 252 906.000 KYPIOZ




OPIZTIKOZ NINAKAZ NMPOZAHMNTEQN

Mpoknpuén: 2/2022
Kwb. Oéong: 607
Yninpeotakn Movada: TENIKH AIEYOYNZH ANAMNTY=HZ KAl EKMETAAAEYZHE WHOIAKQN ZYSTHMATQN
‘Edpa Mepidepetakn Evotnta: MEPIOGEPEIAKH ENOTHTA KENTPIKOY TOMEA AOHNQN
Eldkotnta AntacxoAnong: NAHPO®OPIKHE TE
Entine6o Inoudwv: TEXNOAOTIKHE EKNAIAEYZHZ
AplBuoG Ocoswv: (2)
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1 | 1504879 6.14 307 0 Aplota 50 120 560 917 282 1199.000 KYPIOZ
2 | 1504691 7.08 354 0 Aplota 50 120 560 964 210 1174.000 KYPIOZ




OPIZTIKOZ NINAKAZ NMPOZAHMTEQN

Mpoknpuén: 2/2022
Kwb. ©¢ong: 608
Yrninpeowokn Movada: AIEYOYNIH KYBEPNOAZ(MAAEIAZ
‘E&pa MNepidepetakn Evotnta: MEPIOGEPEIAKH ENOTHTA KENTPIKOY TOMEA AOHNQN
Eldkotnta AntacxoAnong: NAHPO®OPIKHE TE
Entinedo Imoudwv: TEXNOAOTIKHZ EKNAIAEYZHY
AplBuoc Ocoswv: (1)
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1505405 1 6.37 318.5 AYTOTEAHZ 100 Aplota 50 120 560 1028.5 300 1328.500 KYPIOZ




